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ОБ ОДНОМ СЛУЧАЕ ПРИМЕНЕНИЯ ОБРАТНОЙ ЗАСЕЧКИ

При изыскании трасс лесовозных дорог, при съемке учасіков под 
нижние склады и других съемочных работах инструкцией требуется 
привязка этих работ к общегосударственной опорной геодезической се­
ти. Для этой цели, как известно, весьма эффективно применяется об­
ратная засечка (задача Потенота и зада 
задачи Ганзена требуется наблюдать два 
из двух взаимно видимых точек.

Эту же задачу можно решить и в слу­
чае, когда с одной из искомых точек ви­
ден только один твердый пункт.

Пусть на рис. 1 А и В — пункты го­
сударственной триангуляции, 1—2 — из­
меренная прямая между точками, коор­
динаты которых нужно определить. На 
этих точках измерены углы а, Р и у. 
Сплошными линиями соединены точки с 
взаимной видимостью, полусплошными— 
линии с односторонней видимостью.

Требуется определить координаты 
точек 1 и 2 нашего хода.
Даны:

Рис, 1. График к определению 
координат.

( У а ~ координаты твердых
I Хь, Уь пунктов А и В.

Измерены: | углы — а, р, у
[ длина линии 1—2 — d.

Вывод формул для решения этой задачи из-за громоздкости мы 
опускаем, а приводим окончательные рабочие формулы.
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12,13 а, b 2503,03 2879,77 14 8 1006 0,17543
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В том случае, тогда для твердых пунктов государственной опорной 
сети даны не только координаты, но и расстояние между ними D и 
дирекционный угол Т, действия 7 и 8 не выполняются.

Отметим, что рабочие формулы даны, исходя из следующих обо­
значений:

А —• твердый пункт, наблюдаемый с обеих искомых точек;
В — твердый пункт наблюдаемый только с одной точки;

1 — точка, с которой наблюдается только пункт Д;
2 — точка, с которой наблюдаются оба пункта А и В;
а — угол при точке 7;

Р и у — углы при точке 2;
б — угол при пункте В, вычисляемый в процессе решения задачи.


